

అభివృద్ధి పనులపై సమీక్ష

పార్టీ మారే ప్రసక్తే లేదు

నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి)మంగళవారం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి బీ ఆర్ ఎస్ కార్మిక విభాగ అధ్యక్షుడు మోతే శోభన్ రెడ్డి తో కలిసి తారాక లోని డిప్యూటీ మేయర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో జిహెచ్ఎస్ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ మాట్లాడుతూ... డివిజన్ పరిధిలో జరుగుతున్న పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను జిహెచ్ఎస్ ఇంజనీరింగ్ విభాగ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు, ప్రస్తుతం జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు డ్రాఫ్ట్ వాటర్ బాక్స్ డ్రైన్ పనులు, సీసీ రోడ్లు, మల్టీపర్పస్ కమ్యూనిటీ హాల్, స్విమ్మింగ్ పూల్ తదితర పనులను నాణ్యతతో త్వరగా పనులను వూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తెవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిహెచ్ఎస్ అసిస్టెంట్ మున్సిపల్ కమిషనర్ హేమలత, ఇంజనీరింగ్ విభాగ అధికారులు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఆశాలత, డిప్యూటీ ఇంజనీర్ సువర్ణ, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ వెంకటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ఓటమిని హుండాగా స్వీకరిస్తాం
- ప్రజల పక్షాన చట్టసభల్లో పోరాడుతాం
- ఎల్బీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి



కర్నూలు మేజర్ న్యూస్: ఓటమిని హుండాగా స్వీకరిస్తాం, ప్రజల పక్షాన చట్టసభల్లో పోరాడు తామని ఎల్బీనగర్ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి వ్యక్తం చేశారు. రాజకీయంలో గెలుపొట ములు నహజమని

గెలిస్తే ఆనందం పడటం, ఓడితే నిరాశ చెందడం రాజకీ యాలకు విరుద్ధ మని పేర్కొన్నారు. తాను పార్టీ మార తారని పస్తున్న వార్తలను ఖండించారు. పార్టీ మారే ప్రసక్తి లేదని, బిఆర్ఎస్ లోనే కొనసాగు తానని

ఖరాఖండిగా చెప్పారు. ప్రతిపక్షంలో ఉండి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలపై నిలదీస్తాం. ప్రజలకు పథకాలు చేరువయ్యే విధంగా ప్రతిపక్ష పాత్ర సగరపంగా పోషిస్తామని న్నారు. ప్రజాభిప్రాయంతో అధికారం లోకి వచ్చిన పార్టీ త్వరలోనే కూలిపోతుందని టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాట్లాడుతూ పార్టీకి నష్టం చేకూర్చే విధంగా వ్యవహరించడం సరికాదని హిత వూ పలికారు. అన్నప్పకు గురైన మాజీ సీఎం కేసీఆర్ను సీఎం రేపత్ రెడ్డి ఆసుపత్రిలో పరామ ర్శించడం తప్పు కాదు అన్నారు. ఈ సంఘటన నూతన రాజకీయ ఒరవడికి మార్గం చూపుతుంది దన్నారు. వారిని అగౌరవించే విధంగా పోస్టులు విడుదల చేయటం తప్పు పట్టారు. ప్రజాభిప్రాయంతో నెలకొన్న ప్రభుత్వానికి కనీసం ఆరు నెలల సమయం కేటాయించడం ధర్మమని, ఆ తరువాత సర్కారు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయని పక్షంలో ప్రతిపక్షంగా నిలదీసే కార్యక్రమాన్ని బాధ్యతగా నెరవేరుస్తామని తెలిపారు.

అభివృద్ధి ధ్యేయం

అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు శక్తివంతులైన లేకుండా కృషి చేస్తున్నారని శేరిలింగంపల్లి శాసన సభ్యులు అరెకపూడి గాంధీ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నియోజకవర్గంలోని చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఇందిరానగర్ కాలనీ

జనం మెచ్చిన నేత బండారి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : సైనిక్ వారి లోని పార్టీ కార్యాలయం లో నూతనంగా ఎన్నికైన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పలు కాలనీల సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు, అభిమానులు, ఎమ్మెల్యే గారి నివాస కార్యాలయం వద్దకు భారీగా చేరుకొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ మీ అభిమానం, మీ ప్రేమ ఎల్లవేళలా ఇలాగే ఉండాలన్నారు.

ఉస్మానియాలో రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ వైద్య సేవలు

డా. బి.నాగేందర్

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా గతంలో 5లక్షలవరకు ఉన్న రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంను రూ.10లక్షల మేరకు ఈ పథకంకింద ఉచితంగా వైద్య సేవలు పొందించేందుకు తగిన అవకాశం కల్పించిందని, ఈ అవకాశాన్ని పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఉస్మానియా జనరల్ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. బి. నాగేందర్ పేర్కొన్నారు. ఉస్మానియా ఆసుపత్రిలో ప్రతి నెల సుమారు డయాగ్నోస్టిక్ ,ట్రీట్మెంట్ కోసం 1700నుంచి 2,000వరకు రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంకింద రోగులు వైద్యంకోసం ఆసుపత్రిలో చేరి ఉచితంగా వైద్య సేవలు పొందుతున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. మంగళవారం ఉదయం ఉస్మానియా ఆసుపత్రిలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో డా. బి. నాగేందర్ మాట్లాడుతూ తమ ఆసుపత్రిలో వివిధ డిపార్టుమెంట్ల హెచ్.ఓ.డి.లు రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంకింద రోగులకు అందిస్తున్న పూర్తి వివరాలను "మేజర్ న్యూస్"కు తెలిపారు. జనరల్ మెడిసిన్ డిపార్టుమెంట్ తరపున హెచ్.ఓ.డి. డా. ఎస్. ప్రేమ్ సాగర్, జనరల్ సర్జరీనుంచి డా. పి.మల్లికార్జున్, సర్టికల్ గ్యాస్ట్రో ఏంబోరాలజీనుంచి డా. సిహెచ్. మధుసూదన్, ఆనాస్టిసియాలోజీనుంచి డా. ఆర్. పాండు నాయక్, ఏంజీక్రినోలోజీ తరపున డా. ఆర్. నీలవేణి, కార్డియాలోజీనుంచి డా.కె.ఎం.కె.



రెడ్డి, కార్డియో థోరసిక్ సర్జరీనుంచి డా. జి. శ్రీనివాస్, యూరాలజీ తరపున డా. జి. శ్రీ రంగా లక్ష్మి, న్యూరో సర్జరీనుంచి డా. ఏ.మస్తాన్ రెడ్డి, రేడియాలజీ తరపున డా. నదీమ్ అహ్మద్, ఆర్థోపెడిక్స్ తరపున డా.వై. తిమ్మారెడ్డి, ప్లాస్టిక్ సర్జరీనుంచి డా.ఎస్. నాగ ప్రసాద్, డివిఎల్ (డెర్మి ,వేనర్ అండ్ లైప్రో) తరపున డా. టి. రాజీవ్ సింగ్, నేఫ్రోలాజీ తరపున డా.మనీషా సహాయ్, గ్యాస్ట్రోఏంబోరాలజీ తరపున డా.బి. రమేష్ కుమార్, క్లినికల్ ఫార్మలోజీ నుంచి డా. రఫీయా సుల్తానా, బయో కెమిస్ట్రీ తరపున డా. జయ, పాథాలజీ తరపున డా. శ్రీవాణి, ఫోర్నిక్ మెడిసిన్ నుంచి డా. అభిజిత్

సుబేదార్, మైక్రో బయోలాజీ డిపార్టుమెంట్ నుంచి హెచ్.ఓ.డి. డా. సుధావాణిలు తమ ఆసుపత్రికి రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంకింద ఉచితంగా వైద్య సేవలు పొందేందుకు ఆసుపత్రిలో చేరిన రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారని డా. బి. నాగేందర్ తెలిపారు. వివిధ వ్యాధులతో బాధపడుతున్న రోగులకు రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంకింద ఈసారి నూతన ప్రభుత్వం ఏకంగా 10లక్షల మేరకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు పొందేందుకు తగిన అవకాశం కల్పించడంవల్ల, వ్యాధితో బాధపడుతున్న రోగులకు తమ ఆసుపత్రి లో వైద్య సేవలు అందిస్తున్నట్లు ఒక కుటుంబం నుంచి కేవలం ఏడాదిలోపు ఈ పథకంకింద రూ.10లక్షలమేరకే ఉచితంగా రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంకింద వైద్య సేవలు పొందవచ్చని, ప్రధానంగా మేజర్ ఆపరేషన్లను ఈ పథకంకింద ఉచితంగా వైద్య సేవలు పొందవచ్చని, ఈ అవకాశాన్ని అర్హులైన రోగులు ఉచిత మెరుగైన వైద్య సేవలకోసం తమ ఆసుపత్రిలో తగిన వైద్య సేవలు పొందవచ్చని డా. బి. నాగేందర్ కోరారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏను ముల రేవంత్ రెడ్డిగారు రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకంకు పేద, మధ్య తరగతి వర్గాలు వైద్యంకోసం ఏలాంటి అప్పుల పాలు కాకుండా ఉండేందుకు గతంలోనున్న ఐదు లక్షలకు బదులుగా అదనంగా మరో 5లక్షల రూపాయలమేరకు పెంచినందుకు రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డిగారికి ప్రత్యేకంగా రోగుల తరపున కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు.

అభివృద్ధి ధ్యేయం

మొదటి పేజీ తరువాయి :

చేపడుతున్న వరదనీటి కాలవ నిర్మాణ పనులను కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డితో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసి ఆదర్శవంతమైన , అగ్రగామి నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దాలని ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. పనులను నాణ్యత ప్రాణాలతో సకాలంలో చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఈ శ్రీకాంత్ ని డీఈ డుర్గ ప్రసాద్, ఏఈ సంతోష్ రెడ్డి, చందానగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రఘునాథ్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు అక్బర్ ఖాన్, నరేందర్ బల్లా, అంజలి పాషా, సందీప్ రెడ్డి, ఇబ్రహీం, ఖాసీం, అశు, అజ్జు, రాహుల్ మరియూ కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ముద్దగని సతీష్ కుమార్ గౌడ్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు
పుష్పాభిషేకం చేసిన శివ స్వాములు
శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అభిమానులు, బిసి నాయకులు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ మల్లికార్జున భక్త సమాజం అధ్యక్షులు, తెలంగాణ బిసి సంక్షేమ సంఘం చర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ శివ స్వామి ముద్దగని సతీష్ కుమార్ గౌడ్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సాహెబ్ నగర్ లోని శివాలయంలో సతీష్ గౌడ్ స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో శివ స్వాములు సతీష్ కుమార్ గౌడ్ కు పుష్పాభిషేకం చేసి పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బిసి సంఘం నాయకులు, అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు సతీష్ గౌడ్ కు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ముద్దగని సతీష్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ పుట్టిన రోజు వేడుకలు హంగు ఆర్పాటం లేకుండా శ్రీ మల్లికార్జున భక్త సమాజం ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న నిత్యాన్వదానం సన్నిధాంలో స్వాముల మధ్య జరుపుకోవడం సంతోషదాయకంగా ఉందన్నారు. పుట్టిన రోజు వేడుకల పేరుతో ఎవరైనా హంగు ఆర్పాటం లేకుండా అనాధాశ్రమాలలో చేయడంతో పాటు అనాధల మధ్య జరుపుకోవాలని, తమకు చేతనైనంతలో పేదలకు సహాయ సహకారాలు అందజేయడం ద్వారా పుట్టిన రోజున ఎంతో సంతోషం కలుగుతుందన్నారు. ఈ వేడుకల కార్యక్రమంలో పలువురు శివ స్వాములు, బిసి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జననేత ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానందకు అభిమానుల శుభాకాంక్షలు వెల్లువ



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస కార్యాలయం వద్ద నియోజకవర్గానికి చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు భారీగా తరలివచ్చి జననేత ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానందకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేసే నాయకుడికి



ప్రజలు ఎప్పుడూ మద్దతు ఉంటుందని నా విజయంతో మరోమారు నిరూపితమైందన్నారు. మీ ప్రేమ, అభిమానాలు నాపై ఎప్పుడూ ఎలాగే ఉండి నాకు మద్దతుగా నిలవాలన్నారు. మీ అందరి సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని తెలిపారు. ఎల్లవేళలా మీకు అందుబాటులో ఉంటానని ఏ సమస్య వచ్చినా తనను సంప్రదించవచ్చు అని తెలిపారు.

టై గ్రాండ్ ఫ్లస్ కోసం టై హైదరాబాదుతో విఎన్ఆర్ విజెఐ ఈ.టి అవగాహన ఒప్పందం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : వి.ఎన్.ఆర్ విజ్ఞాన జ్యోతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాల టై గ్రాండ్ ఫ్లస్ కార్యక్రమానికి మంగళవారం నాంది పలుకుతూ టై హైదరాబాద్ చాఫ్టర్ తో అవగాహన ఒప్పందం చేసుకుంది. ఈ కార్యక్రమంలో టై గ్రాండ్ ఫ్లస్ గ్లోబల్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ భాను ప్రకాష్ వార్ష, సహ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ బాలాజీ భైరవభట్ట, సిల్వర్ సీడిల్స్ వెంచర్స్ సంస్థ వ్యూహాత్మక సలహాదారు, వెంచర్ పార్టర్ వివేక్ వర్మ, సింప్లిజిటీ అంకుర సంస్థ వ్యవస్థాపకులు రఘుబాబు గుంటూరులతో సహా కళాశాల తరపు నుంచి ప్రధానాధ్యాపకులు డాక్టర్ సి డి నాయుడు, సంచాలకులు డాక్టర్ బి చెన్నకేశవరావు, విద్యార్థి వురోగతి డీన్ డాక్టర్ వై పద్మ సాయి, స్టార్టప్ కార్యకలాపాల సమన్వయకర్త, విజయ హబ్ మేనేజర్ డాక్టర్ చక్రవర్తుల కిరణ్

పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు విద్యార్థులకు అంకురస్థాపనని తమ కెరియర్ గా ఎందుకు ఎంచుకోవాలో చెబుతూ ఈ రంగంలో జరుగుతున్న వ్యూ ఎడ్జిని ప్రస్తావించారు. బాట్రానిక్ సంస్థ ద్వారా తిటిదే వారికి సుదర్శనం టోకెన్ల వ్యవస్థని మేల్కొల్పిన తమ అనుభవాలను, అంకురస్థాపకులకు ఉండవలసిన మరెన్నో నైపుణ్యాలను తెలియజేశారు. కళాశాలలో టై హైదరాబాద్ సమన్వయకర్త డాక్టర్ కిరణ్ మాట్లాడుతూ టై సంస్థాపన విద్యార్థులకి కొన్నేళ్లుగా చేస్తున్న మార్గదర్శనాన్ని ప్రస్తావిస్తూ ఈ దఫా కూడా అవకాశాన్ని విద్యార్థులు అందిస్తున్నారని వివేక్ వర్మ, రఘుబాబు వంటి మెంటల్ సహకారంతో తమ నైపుణ్యాలను పెంచుకుంటారని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 300 కి పైగా విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ స్పీకర్ అభ్యర్థి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అభినందనల వెల్లువ



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ కొత్త ప్రభుత్వంలో అసెంబ్లీ స్పీకర్లు అధిష్టానం ప్రకటించింది. వికారాబాద్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ స్పీకర్ బాధ్యతలు కాంగ్రెస్ అధిష్టానం అప్పగించిన సంగతి తెలిసింది. కాగా తెలంగాణ అసెంబ్లీకి కాబోయే స్పీకర్ అభ్యర్థి గడ్డం ప్రసాద్ కి పలువురు పార్టీ శ్రేణుల నుంచి అభినందనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. మంగళవారం రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు కొలను శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో టెక్స్ టైల్స్ మంత్రిగా సేవలు అందించి, ప్రస్తుతం వికారాబాద్ నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన, తెలంగాణ స్పీకర్ అభ్యర్థి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ నీ వారి స్వగృహావహంలో మర్యాద వూర్వకంగా కలిసారు. అనంతరం శాలువాతో సత్కరించి, బొకే అందించి అభినందనలు తెలిపారు. కెఎన్ఆర్ తో పాటు జూలకంటి లక్ష్మారెడ్డి, శ్రీనివాస రావు కూడా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి పనిచేస్తుంది శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్-చార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్



మియాపూర్,మేజర్ న్యూస్ : మహిళలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాట ఇచ్చిన ప్రకారము మహాలక్ష్మి పథకాన్ని అమలు చేస్తుందని శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్-చార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు.6 గ్యారంటీడ్ భాగంగా మహాలక్ష్మి పథకాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రారంభించిందని, మహిళలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో వచ్చిన వెంటనే మహాలక్ష్మి పథకంలో భాగంగా మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, చేయూత పథకంలో భాగంగా రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ వైద్య సాయం రూ. 10లక్షలు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని రైతులకు యాసంగి సీజన్ కోసం పంట పెట్టుబడి కింద ఎకరాకు రూ.అయిదేసి వేల చొప్పున సాయం వెంటనే విడుదల చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కి ఆదేశించిన సందర్భంగా మియాపూర్ బస్ స్టాప్ వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీ , సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు



రఘునందన్ రెడ్డి,జలియన్ షరీఫ్, వీరేందర్ గౌడ్,సాంబశివరావు, నడిమిట్టి కృష్ణ,నల్ల సంజీవ్ రెడ్డి,నయ్యద్ తహిర్, సరేందర్ గౌడ్,నయ్యద్ సాదిక్ హుస్సేన్, శ్రీనివాస్,మునఫ్ ఖాన్,సుదర్శన్, రామచందర్ గౌడ్,అశిల శివ కుమార్, నంగారెడ్డి,రమేష్,భాస్కర్ గౌడ్,శ్రీను ముదిరాజ్,హైదర్ నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు రాజీ రెడ్డి,శ్రీకాంత్,రాము,నవీన్,విశం గౌడ్,మెయిన్,వెంకటేష్,పద్మ రావు,బాబు గౌడ్,కృష్ణాపల్లె గౌడ్,యూత్ సభ్యులు అసిఫ్,దేవదుర్గ గిరి,నరేందర్ ముదిరాజ్, టాసిఫ్, శేఖర్,అలీ, బిక్కు,నవీన్,కుమార్, విష్ణు,ప్రవీణ్, శ్రవణ్,మహిళలు సత్యమ్మ, కవిత,శశికళ, శిరిష,స్మృతి,జ్యోతి. రమ్య, విజయలక్ష్మి, సావిత్రి,సుశీల,వెంకతమ్మ, పద్మ,లలిత,సంగీత,లక్ష్మి,శ్రీదేవి, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీమాతా నల్ల పోచమ్మ ఆలయంలో శివపార్వతుల కల్యాణ మహోత్సవం



ఖైరతాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : కార్తీక మాసం చివరి రోజు సందర్భంగా ప్రేమ్ నగర్ లోని శ్రీమాతా శివపార్వతుల కల్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ

వైభవంగా నిర్వహించారు ఈ యొక్క కల్యాణ మహోత్సవానికి నగర మేయర్ గృహాల విజయలక్ష్మి విచ్చేసి కల్యాణ ఉత్సవ విగ్రహాలను వూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం జరిగిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో మేయర్ చేతుల మీదుగా భక్తులకు అన్నప్రసాదాల వితరణ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ వారు మేయర్ ని సత్కరించడం జరిగింది. అనంతరం బస్టిలో పర్యటించి ప్రజల నుంచి ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను విని వాటి సమస్యలు పరిష్కారాన్ని త్వరలోనే వూర్తి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బస్టి అధ్యక్షులు దాసరి విశ్వనాథం బస్టి చైర్మన్ మహేష్ కుమార్ గౌరవ సలహాదారుల వెంకటేశం, ప్రధాన కార్యదర్శి కే భగవాన్ దాస్, కోశాధికారి జి సుధీర్ కుమార్ సీనియర్ సభ్యులు జి రామచందర్, మున్నా బాల్, ప్రేమ్ రావు, శ్రవణ్ కుమార్, తె ఆర్ . నర్సింగ్ రావు,బాబు, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఆర్ . విజయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాణేలు, స్టాంపుల ఎగ్జిబిషన్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : చరిత్ర, వ్రాతన అంశాలు, మన పూర్వీకుల జీవన విధానంపై విద్యార్థులకు, యువతకు అవగాహన కల్పించేందుకు ఫిలాటెలిక్ అండ్ హాబీస్ సొసైటీ నిర్వాహకులు హైపెక్స్ డైవండ్-2023 పేరిట ప్రత్యేక ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు సొసైటీ కార్యదర్శి సాగి శ్రీనివాస్ రాజు తెలిపారు. మంగళవారం హైదర్ గూడ లోని ఎన్ఎన్ఎస్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో ప్రదర్శన కు సంబంధించిన పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... 1961లో ఏర్పడిన తమ సంస్థ ఇప్పటి వరకు వందల కొద్దీ ప్రదర్శనలు నిర్వహించిందని వివరించారు. పాత నాణేలు, స్టాంపులను సేకరించే అభిరుచి కలిగిన ఎంతోమందిని ఒక వేదికమీదకు తీసుకొచ్చేందుకు తమ సంస్థ కృషి చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచే కాకుండా దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన నాణేల సేకరణ అభిరుచి కలిగిన వ్యక్తులు ఈ ప్రదర్శనలో పాల్గొనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ప్రదర్శనలో వందల ఏళ్ల నాటి నాణేలు, స్టాంపులను వీక్షించడమే కాకుండా ఆసక్తి



ఉన్న వారు కొనుగోలు చేయవచ్చునని అన్నారు. ఈ నెల 15 నుండి 17 వరకు హైదరాబాద్ నాంపల్లి రోడ్ హిల్స్ లోని ఫ్యాషి భవన్ లో ఈ ప్రదర్శన నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన స్పష్టం చేశారు.

పారిశుధ్య పనులను సక్రమంగా నిర్వహించాలి సన్న శ్రీశైలం యాదవ్



కొంపలి మేజర్ న్యూస్ : పారిశుధ్య పనులను సక్రమంగా నిర్వహించాలని, పచ్చధనానికి అధిక ప్రాధాన్యతనివ్వాలని, సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలుతున్న నేపథ్యంలో పారిశుధ్య పనుల నిర్వహణ చేపట్టాలని చైర్ పర్సన్ సన్న శ్రీశైలం యాదవ్ సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం కొంపల్లి వరపాలక సంఘ పరిధిలో గల 1వ, 2వ, 3వ వార్డులలో చైర్ పర్సన్ సన్న శ్రీశైలం యాదవ్ పారిశుధ్య పనులను పరిశీలించారు. ఈ మేరకు తగు ఆదేశాలను జారీ చేయడం జరిగినది.

అంగరంగ వైభవంగా హరిహరసుతుని మహా పడిపూజ



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : గురు స్వామి హరిబాబు ఆధ్వర్యంలో వైభవోపేతంగా నిర్వహించిన అయ్యప్ప మహా పడిపూజ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. సోమవారం సాయంత్రం కుత్బుల్లాపూర్ లో అరుణ్ గురుస్వామి పర్యవేక్షణలో గురు స్వామి హరిబాబు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అయ్యప్ప మహా పడిపూజ కార్యక్రమానికి కుత్బుల్లాపూర్ హోట్రీక్ ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద హాజరై తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ భారతీయ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు ప్రజల విశ్వాసాలతో ఉన్నాయన్నారు. దైవారాధనతో ఏభూటలు తొలగి కార్యసిద్ధి జరగడంతో పాటు మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందన్నారు. ఈ మహా పడిపూజ కార్యక్రమంలో స్థానికులు, అయ్యప్ప భక్తులు విశేష సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలను స్వీకరించారు.



కాప్రా,మేజర్ న్యూస్ : మీర్సేట్ హెచ్ బి కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని రాజీవ్ నగర్ కాలనీలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను స్థానిక కార్పొరేటర్ జిరిపోతుల ప్రభుదాస్ పరిశీలించారు. అనంతరం ప్రభుదాస్ మాట్లాడుతూ కాలనీ ప్రజలకు నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటిస్తూ త్వరితగతిన వూర్తి చేసి కాలనీ వాసులకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని కాంట్రాక్టర్ కి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈ స్రవంధి, వర్మ ఇన్స్పెక్టర్ చారి స్థానిక యువకులు నిసారీ అహ్మద్ గోరి, బొడ్డు శీను, సుధాకర్, జాన్, విజయ్, కాళీ, మల్లేక్, భషీర్, రఘు, బిట్టు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మ విశ్వాసం పట్టుదలతో మంచి ఫలితాలు

సత్సవర్తన, నైతిక విలువలతో కూడిన విద్య వికసిస్తుంది : భాష్యం విద్యా సంస్థల చైర్మన్ రామకృష్ణ



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: భాష్యం పాఠశాల పదవ తరగతి విద్యార్థుల ప్రేరణ కార్యక్రమం మంగళవారం వనస్థలిపురంలోని ప్రైవేట్ గార్డెన్స్ లో నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా భాష్యం విద్యా సంస్థల అధినేత రామకృష్ణ, సలహాదారు మైఖేల్, సి.ఇ.ఓ. చైతన్యలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలు సాధించాలంటే ఆత్మ విశ్వాసం, పట్టుదల ఉండాలన్నారు. సత్సవర్తన, నైతిక విలువలతో కూడిన విద్య వికసిస్తుందని ప్రోత్సహించారు. విద్యార్థులలో ప్రేరణ కలిగిస్తు అనందాన్ని నింపుతూనే విద్యకున్న విలువను గొప్పతనాన్ని తెలుసుకోవాలని సూచించారు. తల్లిదండ్రుల సంతోషమే మన ఎదుగుదలకు కారణమని వివరించారు. సలహాదారు మైఖేల్ మాట్లాడుతూ ఉన్నత చదువులకు వెళ్లాలంటే 10వ తరగతి ఫలితం మొదటి మెట్టుగా ఉపయోగ పడుతుందని, అందుకే చక్కగా చదివి చక్కటి ఫలితాలు సాధించి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఆకాంక్షిస్తూ ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోన్ 3 భాష్యం శాఖల డిప్యూటీ, ఉపాధ్యాయ బృందం, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రోడ్ పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ సుజాత నాయక్



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: హన్సినా వరం డివిజన్ అగ్రికల్చర్ కాలనీలో మంగళవారం కార్పొరేటర్ భానోత్ సుజాత నాయక్ పర్యటించి జరుగుతున్న బీటీ రోడ్డు పనులను పరిశీలించారు. నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి తొందరలో పనులు పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్లు ఆదేశించడం జరిగింది. కాలనీలో కావాల్సిన అన్ని మౌలిక సౌకర్యాలు సమకూర్చడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులకు కార్పొరేటర్ గారు తెలియజేయడం జరిగింది. ప్రభుత్వ మారిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఎటువంటి ఆటంకం ఉండదని, డివిజన్ పరిధిలో అభివృద్ధి పనులు సజావుగా జరుగుతాయని ఆమె పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో జిహెచ్ఎస్ఐ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ హెము నాయక్, కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు తాండ్ర మణిపాల్ రెడ్డి, చంద్రమోహన్ రెడ్డి, జితేందర్ రెడ్డి, విజయభాస్కర్ రెడ్డి, గోపిరెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాలక్ష్మి పథకాన్ని స్వాగతిస్తాం

-వీధి పథకం అటో కుటుంబాల్ని ఆదుకోవాలి
-వర్కర్స్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాయబండి పాండురంగం



కర్నూల్ ఘాట్ మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన మహాలక్ష్మి పథకం మహిళకు బస్సులు ఉచిత ప్రయాణం స్వాగతిస్తామని, అదే పథకం ఆటో కార్మికుల పొట్ట కొట్టేందని వర్కర్స్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాయబండి పాండురంగం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం రోజున వర్కర్స్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయం కొత్తపేటలో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మహాలక్ష్మి స్కీం మంచిది అయినప్పటికీ ఆటో కార్మికులకు పరిస్థితులు బజార్లో పడే అవకాశం ఉందని వీరికి వెంటనే 20వేల జీవనవ్యూహాన్ని కల్పించాలని వర్కర్స్ పార్టీ డిమాండ్ చేసింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కొన్ని లక్షల కుటుంబాలు ఆటో సదువుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్న తరుణంలో మహాలక్ష్మి స్కీం ద్వారా కార్మికుల పరిస్థితులు రోడ్డున పడే అవకాశం ఉన్నందున, వీరిని వెంటనే ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని, తేనివక్తలో ఆటో కార్మికుల పక్షాన ఉద్యమించాల్సి వస్తుందని పాండురంగం తెలిపారు. నాయకులు కామేశ్వరరావు, కొప్పు యాదయ్య, ఎస్.వి రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

న్యూ కోడ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ అవార్డ్ 2023లో

1వ స్థానంలో నిలిచిన కెఎల్ డీమ్స్ టు బి యూనివర్సిటీ



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: భారతదేశంలోని ఉన్నత విద్యా సంస్థల కోసం 'న్యూ కోడ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ 2023 అవార్డు'లో 'డీమ్స్ టు బి యూనివర్సిటీ' కేటగిరీలో కెఎల్ డీమ్స్ టు బి యూనివర్సిటీ 'ఫస్ట్ ర్యాంక్' సాధించింది. అకడమిక్ ల్యాండ్స్ వ్యూ విశ్వవిద్యాలయం యొక్క మహోన్నతమైన సహకారానికి గుర్తింపుగా ఈ విశిష్ట పురస్కారం అందించబడింది. మరీ ముఖ్యంగా యూనివర్సిటీ లో విద్యాభివృద్ధికి అందించిన తోడ్పాటు, ప్రతి ఒక్కరికి దానిని చేరువ చేసే ప్రయత్నాలు, అత్యున్నత స్థాయి డిజిటల్ అభ్యాసాలను స్వీకరించడంలో విశ్వవిద్యాలయాల అత్యుత్తమ ప్రయత్నాలను గుర్తిస్తూ ఈ అవార్డు అందించారు. న్యూ కోడ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ అవార్డు 2023 యొక్క నిర్వహణ సంస్థ వీబాక్స్, విద్య మరియు సాంకేతికతలో సవాళ్లను అధిగమించడానికి వినూత్న పరిష్కారాలను స్వీకరించినందుకు విశ్వవిద్యాలయాన్ని ఎంపిక చేసింది. విద్యారంగంలోని ప్రముఖ వ్యక్తులచే అలంకరించబడిన మహోన్నత సమావేశంలో విశ్వవిద్యాలయం పేరు ప్రతిష్ఠించింది. నేషనల్ ఎడ్యుకేషన్ లీగ్ క్వాలిటీ ఫోరమ్ చైర్మన్ మరియు ఈసీ నేషనల్ అసిస్టెంట్ అండ్ అక్రిడిటేషన్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ డాక్టర్ అనిల్ సహాస్రబుద్ధి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఐఐఐ కౌన్సిల్లో విజిటింగ్ ప్రొఫెసర్, భారత ప్రభుత్వ మాజీ కార్యదర్శి, టెలికాం రెగ్యులేటరీ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (ట్రాయ్) మాజీ చైర్మన్ మరియు నేషనల్ హెల్త్ అథారిటీ (ఎన్హెచ్ఎ) మాజీ సీఈఓ డాక్టర్. ఆర్.ఎస్. శర్మ, వీబాక్స్ వ్యవస్థాపకుడు సీఈఓ, శ్రీ నిర్మల్ సింగ్ గౌరవ అతిథులుగా పాల్గొన్నారు.

మగువల మనసుదోచుకొనేలా ఇండియన్ సిల్క్ గ్యాలరీ ఎగ్జిబిషన్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ఇండియన్ సిల్క్ గ్యాలరీ ఎగ్జిబిషన్లోని వస్త్రాలు మగువల మనసు దోచుకొనేలా ఉన్నాయని, నాణ్యమైన చీరలకు చిరునామాగా ఇండియన్ సిల్క్ గ్యాలరీ అని మినీ ఏషియా ఇంటర్నేషనల్, నటి రిల్లీ రాకుర్ పేర్కొన్నారు. సత్యసాయి నిగమాగమంలో మంగళవారం ఇండియన్ సిల్క్ గ్యాలరీ పేరిట ఏర్పాటుచేసిన చేనేత ఎగ్జిబిషన్ ను రిల్లీ రాకుర్ సందర్శించారు. ఎగ్జిబిషన్ లోని చీరలను చూసి చేనేతకళాకారుల ప్రతిభను ప్రశంసించారు. దేశంలోని ప్రముఖ నగరాలకు చెందిన చేనేత కళాకారులు వారి ఉత్పత్తులను సుమారు 70 స్టాల్స్ ఏర్పాటుచేశామని నిర్వాహకులు వినయ్ కుమార్, శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. చెందేరి, జాన్డాండ్. ఇక్కట్ల, పోచంపల్లి, నానాయకపేట, బెనారస్, కొలకతాకు చెందిన విభిన్నమైన అరుదైన చీరలను ఏర్పాటుచేశామన్నారు. ఈనెల 14వరకూ ఈ ఎగ్జిబిషన్ వినియోగదారులకు అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్పొరేటర్



నాచారం, మేజర్ న్యూస్ : ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్పొరేటర్. జిహెచ్ఎంసీ స్టాండింగ్ కమిటీ సభ్యులు, నాచారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ శాంతి సాయిజెన్ శేఖర్ 50 వేల మెజారిటీతో గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా అసెంబ్లీలో ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న ఫోటోను జాపికగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సాయిజెన్ శేఖర్, సాయికుమార్, సాయిదేవ్, సాహితీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ రమణతో సమావేశమైన పొనగంటి అప్పారావు



కుత్బుల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్: పద్మశాలి సంఘం నాయకులు పొనగంటి అప్పారావు ఎమ్మెల్సీ ఎల్ రమణ తో సమావేశమయ్యారు. పొన్నగంటి అప్పారావు స్వగృహం లో జరిగిన శుభకార్యానికి ఎల్ రమణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పద్మశాలి ఐక్యంగా ఉండి రాజకీయంగా ఎదగాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. పద్మశాలి లందరూ ఏకమైతే గెలుపు ఓటములను నిర్ణయించే నిర్ణయాత్మక శక్తి అవుతారన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ, శ్రీధర్, పద్మశాలి సంఘం నాయకులు బేటి గోపాల్, మునిపల్లి జనార్దన్, పెద్ది మల్లేశం, మాసాల అనంత రాములు, పాపాన్ని కృపాప్రసాద్, బండారు సుబ్రహ్మణ్యం, చిట్టిమల్లు బిక్షమయ్య, వట్ల శివశంకర్, వంగర విష్ణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డికి శుభాకాంక్షలు వెల్లువ

సుధీర్ రెడ్డిని శాలువాలతో సత్కరించిన వనస్థలిపురం తూర్పు కాలనీల జె.ఎ.సి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా మరోసారి గెలిచిన శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డికి నియోజకవర్గంలోని నాయకులు, కాలనీ సంక్షేమ సంఘాల నుంచి శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ప్రతి రోజు కాలనీవాసులు పెద్ద ఎత్తున ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయానికి తరలివచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరిస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి ద్వారానే కాలనీలలో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయని వారు ఈ సందర్భంగా ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో భాగంగా నియోజకవర్గంలోని జాతీయ రహదారులలో పై ఓవర్లు, స్పైవేలు, అందర్ పాసేలు ఏర్పాటు చేయించి ట్రాఫిక్ రహిత ఎల్సీనగర్ తీర్చిదిద్దిన దేవిరెడ్డి ద్వారా ఎల్సీనగర్ మరింత అభివృద్ధి సాధిస్తుందని ఈ సందర్భంగా వనస్థలిపురం తూర్పు కాలనీల జె.ఎ.సి ప్రతినిధులు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జె.ఎ.సి అధ్యక్షులు దీపావళి శ్రావణ్ కుమార్, జనరల్ సెక్రటరీ గుత్తా లక్ష్మణ్ రెడ్డి, కోశాధికారి బాదం శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్, జలందర్ రెడ్డి, సుధీర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే గాంధీ హ్యాట్రిక్ విజయంతో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త శ్రీనివాస్ సైకిల్ యాత్ర జెండా ఊపి సైకిల్ యాత్రను ప్రారంభించిన కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి,మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకవూడి గాంధీ హ్యాట్రిక్ విజయం సాధించిన సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్త వి.శ్రీనివాస్ తారనగర్ తుల్యభవని అమ్మవారి ఆలయం నుండి యాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయం వరకు సైకిల్ యాత్రను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం సైకిల్ యాత్రను కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ తుల్య భవని అమ్మవారి ఆలయం వద్ద జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. అంతకముందు శ్రీశ్రీశ్రీ తుల్యభవని అమ్మవారి ఆలయంలో కార్పొరేటర్ సమక్షంలో ప్రత్యేక

పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ గౌరవ అధ్యక్షులు వీరేశం గౌడ్, కటిక రాంచందర్, శ్రీనివాస్ రాజ్ ముదిరాజ్, వార్డె మెంబర్ కవిత గోపాల కృష్ణ, పాండు ముదిరాజ్, డా. రవి కుమార్, గోపాల్ యాదవ్, కొయ్యల లక్ష్మణ్ యాదవ్, సుభాష్ రాథోడ్, నూకల సంపత్, నారాయణ, బుచ్చయ్య, మురళి, పవన్, భీమని శ్రీను, మహేష్, సాయి నందన్, జమ్మయ్య, శ్యామ్, శ్రీనివాస్ కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసైన్డ్ భూములకు పట్టా భూములతో సమాన హక్కులు కల్పించాలి

పి.ఓ.టి. చట్టాన్ని రద్దుచేసి అసైన్డ్ భూముల పై సర్వ హక్కులు తమకే కల్పించాలి - తెలంగాణ అసైన్డ్ ల్యాండ్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : అసైన్డ్ భూములకు పట్టా భూములతో సమానమైన హక్కులను కల్పించాలని తెలంగాణ అసైన్డ్ ల్యాండ్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసింది. ఈ మేరకు సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఎన్.కె. శివయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి బింగి రామయ్య, రైతు సంఘం నాయకులు సారంపల్లి

మల్లారెడ్డి తదితరులు మాట్లాడారు. స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించిన తర్వాత అప్పటి ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ ఓ సి లకు చెందిన దాదాపు 16 లక్షల కుటుంబాలకు 24 లక్షల అసైన్డ్ భూములను ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇట్టి అసైన్డ్ భూములకు భద్రత కల్పిస్తామంటూ 1977 సంవత్సరంలో పి. ఓ టి చట్టం ద్వారా అసైన్డ్ భూములను అమ్మ రాదు, కొనరాదు, లీజు కు ఇవ్వరాదు, పేరు మార్చిడి చేయరాదు, ఎలాంటి కట్టడాలు, నిర్మాణాలు చేయరాదు అనే నిబంధనలు పెట్టడం జరిగింది అని అన్నారు. తద్వారా అసైన్డ్ భూముల పట్టా పొందిన ఓనర్స్ అసైన్డ్ భూమి మీద హక్కులు కోల్పోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇట్టి చట్టాన్ని రద్దు చేయవలసిందిగా అనేక సంవత్సరాలుగా మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలకు ఎన్ని వినతి పత్రాలు అందజేసిన లాభం లేకుండా పోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమ బాధను అర్థం చేసుకొని 1977 పి. ఓ టి చట్టాన్ని రద్దుచేసి అసైన్డ్ భూములపై తమకు సర్వ హక్కులు కల్పించాలని కోరారు. అలాగే గత ప్రభుత్వాలు ల్యాండ్ వల్లింగ్ పేరుతో లాకున్న తమ భూములను తిరిగి ఇప్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు రుద్రద్ర శంకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి సుదర్శన్ బట్ల అడ్వైజరీ సుదర్శన్ బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

370 ఆర్టికల్ రద్దుతో కాశ్మీర్ కు సంపూర్ణ స్వేచ్ఛ

సుప్రీంకోర్టు తీర్పును స్వాగతించి హర్షం వ్యక్తం చేసిన వి .హెచ్.పి. మితిమీరిన మతోన్మాదుల దాష్టికాపై సత్యశోధన చేసి, బాధితుల గాయాలకు స్వాంతన చేకూర్చాలి..

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ఆర్టికల్ 370 ను రద్దు చేస్తూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయం సరైనదేనని సుప్రీంకోర్టు తీర్పునివ్వడంపై విశ్వహిందూ పరిషత్ సంతోషం వ్యక్తం చేసింది. 370 అధికరణంతో కాశ్మీర్ ప్రాంతం దశాబ్దాల పాటు బందీ అయిందని, ఆర్టికల్ రద్దుతో అక్కడి ప్రజలు స్వేచ్ఛ వాయులు పీల్చుకుంటారని పేర్కొంది. ఈ మేరకు మంగళవారం విశ్వహిందూ పరిషత్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీ సురేందర్ రెడ్డి గారు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీ పండరీనాథ్ గారు ఓ పత్రిక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆర్టికల్ 1 ప్రకారమే కాకుండా.. ఆర్టికల్ 370 బట్టి చూసినా జమ్మూ భారత్ లో కాశ్మీర్ అంతర్భాగమే. అలాంటప్పుడు దానికి ప్రత్యేక సార్వభౌమాధికారం అంటూ ఏమీ ఉండబోదు. హక్కుల విషయంలోనూ మిగతా రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలతో అది సమానమే. అంతే తప్ప జమ్మూ కాశ్మీర్ కు ప్రత్యేకత ఏమీ ఉండబోదు. అంటూ సుప్రీం కోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ డివై చంద్ర చూడ్ గారు పేర్కొనడం హర్షనీయమని వివరించారు. ఈ తీర్పు చారిత్రాత్మకమైనదని.. ఐక్య భారత్ ను నిర్మించుకునే విషయంలో మన భక్త్యానికి మద్దతుగా నిలుస్తుందని వారు పేర్కొన్నారు. తీర్పుతో ప్రతి భారతీయుడు గర్వపడతాడని, జమ్మూ కాశ్మీర్, లద్ధాక్ ప్రాంత ప్రజలు స్వాతంత్ర్యం గర్వపడతాడని, జమ్మూ కాశ్మీర్, లద్ధాక్ ప్రాంత ప్రజలు స్వాతంత్ర్యం గోప్ప విషయం అన్నారు.

సాధికారత తో ఆ ప్రాంతం ముందుకు సాగాలని వారు ఆకాంక్షించారు. అదేవిధంగా జస్టిస్ సంజయ్ కిషన్ కౌల్ తీర్పు ప్రకారం.. కాశ్మీర్ లో జరిగిన మానవ హక్కుల హననంపై నిస్సాక్ష్యంగా దర్శావు చేయాల్సిందేనని వి హెచ్ పి నేతలు అన్నారు. అందుకు స్వతంత్ర కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేయాలని పేర్కొన్నారు. 1980లో వేర్పాటువాదులు స్వూపెట్టించిన భయానక అల్లకల్లోలంతో అక్కడి కాశ్మీర్ పండితులు ప్రాణాలు చేత పట్టుకొని పారిపోయిన సంఘటనల ఆధారంగా నేరస్తులను గుర్తించి శిక్షించాలని విశ్వహిందూ పరిషత్ పెద్దలు డిమాండ్ చేశారు. మతి లేని మతోన్మాదుల బాధలు భరించలేక కాశ్మీర్ పండితులు ఇల్లు, వాకిలి విడిచి మూకుమ్మడిగా పలన వెళ్లిన విషయం భారత ప్రజలు ఇంకా మరిచిపోలేదన్నారు. కాశ్మీర్ లో జరిగిన ఘోరమైన మానవ హక్కుల ఉల్లంఘన పై సత్యశోధన జరగాల్సిందేనన్నారు. నాటి గాయాలకు, బాధితులకు స్వాంతన చేకూర్చాల్సిందేనని వి హెచ్ పి నేతలు అన్నారు. అయితే జమ్మూ కాశ్మీర్ భారతదేశంలో అంతర్భాగమైప్పటికీ..1957 నవంబర్ 17 నుంచి అక్కడ సొంత రాజ్యాంగం అమలు అవుతూ వస్తుంది. దీన్ని నిరసిస్తూ 2019 ఆగస్టు 5న ఆర్టికల్ 370 ని నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం రద్దు చేసి కాశ్మీరుకు స్వతంత్రాన్ని ప్రకటించడం గొప్ప విషయం అన్నారు.

23న శ్రీ శ్యామ గాయత్రి మ్యూజిక్ అకాడమీ 10వ వార్షికోత్సవం

మువీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: శ్రీ శ్యామ గాయత్రి మ్యూజిక్ అకాడమీ దశమ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఈ నెల 23న త్యాగరాయ గానసభ లో నిర్వహిస్తున్నారు. గాయత్రి నారాయణన్ కు సున్నర మంజరి బిరుదును ప్రధానం చేస్తున్నారు. శేష బట్టర్ ఆరోహ శరణ్య చే కూ చి వూ డి న్నావత్త ప్రదర్శన ఉంటుంది. అశ్లాదమీ విద్యార్థులచే సినీ సంగీత విభావరి ఉంటుంది. ఈమేరకు అకాడమీ డైరెక్టర్ చిల్లా శివ పార్వతి కార్య దర్శి చే వూరి లక్ష్మీ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఓలేటి పార్వతీశం చిల్లా రాజ శేఖర్ రెడ్డి గుద్దిబంటి వెంకట రెడ్డి జీవోఆర్ కల్చరల్ ఫౌండేషన్.. అతిథులుగా హాజరవుతున్నారు

ప్రసూతి హాస్పిటల్లో అల్పాహారం పంపిణీ



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : మ్యూఎగశిర అమావాస్య పర్వదినాన్ని వరస్మరించుకుని కోఠి ప్రసూతి ఆసుపత్రిలో బజరంగ్ సేన ఆధ్వర్యంలో అల్పాహారం పంపిణీ చేశారు. బజరంగ్ సేన తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎస్.ఆర్ లక్ష్మణరావు మంగళవారం తన సహచరులతో కలిసి ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ప్రతి ఒక్కరం బాధ్యతగా మనకు అందుబాటులో ఉన్న సేవలను సమాజానికి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇటువంటి సేవలు దేశ సేవతో సమానంగా భావించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి సూర్య శుక్ల, ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ,నగర అధ్యక్షులు మనోజ్ ,యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి నరేష్ ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర మంత్రి డి. శ్రీధర్ బాబుకు టిఎన్జిఓ రాష్ట్ర, జిల్లా నేతల శుభాకాంక్షలు



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: డి.ఎన్.జి.ఓ. కేంద్ర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి మారం జగదీశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఉపాధ్యక్షులు కస్తూరి వేంకటేశ్, సత్యనారాయణగౌడ్,కోశాధికారి రామినేని శ్రీనివాస్,హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. నయ్యర్ మాజీదుల్లా హుస్సేనీ (ముజిత్)ల ప్రతినిధి బృందంవారుకల్పి ప్రత్యేకంగా సూతనంగా రాష్ట్ర మంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబునుకల్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో డి.ఎన్.జి.ఓ. యూనియన్ సూతన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తుందని వారు తెలిపారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : వాసవి మిత్రమండలి మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఆధ్వర్యంలో ఈసిబిల రోడ్ లో అమావాస్య అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు శ్రీ బండారి లక్ష్మారెడ్డి హాజరయ్యారు. అనంతరం కుపాయిగూడ కు చెందిన పేద వ్యూహద్దురాలు మాలే వరమ్మ గారికి ఈనెల పించిని 1000 రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు పెద్ది నాగరాజు గుప్తా ప్రధాన కార్యదర్శి రెబెల్లి శ్రీనివాస్ గుప్తా కోశాధికారి రామిని తిరుమలేక్ గుప్తా కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి గంపా కృష్ణ గుప్తా ఉపాధ్యక్షులు తాటి శ్రీనివాస్ గుప్తా ఏమరి నాగేశ్వర్ గుప్తా కార్యదర్శులు బాబిల్లి నవీన్ గుప్తా చందా సంకోష్ గుప్తా అమర కృష్ణ గుప్తా గుప్తా బల్లి శ్రీధర్ గుప్తా కార్యవర్గ సభ్యులు ఎనిశెట్టి రమేష్ గుప్తా మిర్యాల అరుణ్ గుప్తా రాయకంటి వేణు గుప్తా ఉప్పల ఆంజనేయులు గుప్తా సభ్యులు భగవాన్ గుప్తా పెద్ది శ్రీనివాస్ గుప్తా పెద్ది నవీన్ గుప్తా ఉట్టూరి రమేష్ గుప్తా కార శ్రీనివాస్ గుప్తా తలాపల్లి అశోక్ గుప్తా నీలా కిషోర్ గుప్తా మిర్యాల లక్ష్మీనారాయణ గుప్తా చంద్రగిరి తరకేశ్వర్ గుప్తా బచ్చు నగేష్ గుప్తా దాచా ప్రసాద్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు

16న గిరిజన ఎమ్మెల్యేల ఆత్మీయ సత్కార సభ

గిరిజన శక్తి

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన 12 మంది గిరిజన ఎమ్మెల్యేలను ఈ నెల 16న రవీంద్రవరంలో గిరిజన ఉద్యోగ, విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ సత్కార సభను ఏర్పాటు చేసినట్లు గిరిజన శక్తి అధ్యక్షులు కొర్ర శరత్ నాయక్ తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... గిరిజన జాతి ప్రజాప్రతినిధులను సత్కరించుకోవాలనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అలాగే గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యేలు గిరిజన జాతి అభివృద్ధి కోసం పాటుపడాలని కోరారు. అన్ని గిరిజన సంఘాలు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు మేధావులు ఏకతాటి పైకి వచ్చి ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాల్సిందిగా కోరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి,



ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క లతోపాటు అన్ని శాఖల మంత్రులను ఈ కార్యక్రమానికి ఆహ్వానించినట్లు తెలిపారు. ములుగు ఎమ్మెల్యే గిరిజన జాతి బిడ్డ సీతక్క ఈ కార్యక్రమానికి గౌరవ అతిథిగా పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో

ఆదివాసి గిరిజన విద్యార్థి సంఘం అధికార ప్రతినిధి చందా మహేష్, ఐ ఆర్ ఎస్, ఇన్స్టా టాక్స్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ప్రకాష్ రాథోడ్, రిటైర్డ్ ప్రొఫెసర్ రాం కోటి, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఫ్యాకల్టీ ఆఫ్ సైన్సెస్ డీన్ అర్జున్ రావు కూతాడి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జలమండలి పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయాలి



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్:ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం గాంధీనగర్ డివిజన్ పరిధిలో పెండింగ్ లో వున్న సేవరేజి మరియు మంచినీటి సరఫరా సమస్యల పరిష్కారం, నూతన పైప్ లైన్ ఏర్పాటు పనులు పూర్తి చెయ్యాలని గాంధీనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీమతి ఎ.పావని వినయ్ కుమార్ గారు, బిజెపి నగర యువ నాయకులు శ్రీ ఎ.వినయ్ కుమార్ గారి తో కలిసి జలమండలి ఎం.డి. శ్రీ దాన కిషోర్ భేటి అయ్యారు. డివిజన్ లోని పెండింగ్ లో కలుషిత మంచి నీటి సరఫరా సమస్య, నూతన పైప్ లైన్ నిర్మాణం లాంటి అభివృద్ధి పనులను త్వరలో ప్రారంభించాలని వినతి పత్రాన్ని సమర్పించారు.

కుషాయిగూడ శ్రీ మారుతి మిత్ర మండలి ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం



కాప్రా.మేజర్ న్యూస్ : అమావాస్యను వరస్మరించుకొని కుషాయిగూడ శ్రీ మారుతి మిత్ర మండలి ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. మంగళవారం కుషాయిగూడ పోచమ్మ గుడి ప్రాంగణంలో... అమావాస్య అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని మొదటిరోజు గ్రామస్థులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ మారుతి మిత్ర మండలి ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ... ప్రతి నెల అమావాస్య రోజున భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. లోకకళ్యాణధారం, కుషాయిగూడ పరిసర కాలనీలో బస్టిలు, గ్రామ ప్రజల యోగక్షేమాలు బాగుండాలని ఉద్దేశంతో అమావాస్య రోజున అన్నదానం చేస్తున్నట్లు వివరించారు. అలాగే ఈ కార్యక్రమం తో గ్రామంలో ఐక్యత పెరిగి సేవ తత్వం మరింత పెరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా సుమారు 800 మంది పైగా అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుషాయిగూడ శ్రీ పద్మావతి వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం చైర్మన్ సుకూరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మిత్రమండలి ప్రతినిధులు హనుమంతు , అశోక్ చారి, బాబు, వెంకట్ రెడ్డి, సతీష్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, కుషాయిగూడ గ్రామ సంక్షేమ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి చక్రపాణి గౌడ్, ప్రతినిధులు జనార్దన్, గోపాల్ చారి, వేణు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిసర ప్రాంతాల చెరువులను పరిరక్షిస్తాం



వ న స్థలి పురం, మేజర్ న్యూస్: ఎల్పీనగర్ నియోజకవర్గంలోని పలు చెరువులు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కట్టాలకు గురయ్యాయని టి.

పిసిసి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్, ఎల్పీనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ మధు యాష్కి గౌడ్ ఆరోపించారు. హయాంలోని హామీలను మంగళ

మధు యాష్కిగౌడ్

వారం సిపిఐ నాయకులతో కలిసి మధు యాష్కి సందర్శించి . హామీగూడ చెరువు చుట్టూ కట్టా అయిన ప్రాంతం నుండి ఆర్డీవోతో ఫోన్లో మాట్లాడారు. కట్టాకు పాల్పడిన వారిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకొని చెరువును పరిరక్షించాలని అధికారులను కోరారు. గత ప్రభుత్వంలో ఎమ్మెల్యే, రెవిన్యూ అధికారులు, పోలీసులు కుమ్మక్కై కట్టాదారులకు సహకరించారని మండిపడ్డారు. ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి గ్రేటర్ పరిధిలోని చెరువులన్ని కాపాడుతామన్నారు. ఈ విషయంపై ఆర్డీఓ నుండించి వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చినట్లు మధు యాష్కి గెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గజ్జి శ్రీనివాస్ యాదవ్, శేఖర్ రెడ్డి, రాఘవచారి, దిందు ప్రవీణ్, రఘుగౌడ్, సునిల్ గౌడ్, బాబా యాదవ్, శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాదిగలు మరో పోరాటానికి సిద్ధం కావాలి

ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మేడి పాపయ్య మాదిగ పిలుపు

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నూతన అధ్యక్షుడిగా మేడి పాపయ్య మాదిగను 33 జిల్లాల నుంచి తరలివచ్చిన మాదిగ మరియు ఉప కులాలకు చెందిన నేతలు మంగళవారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ మేరకు బహిరంగ ప్రెస్ క్లబ్లో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి సమావేశంలో మేడి పాపయ్య అధ్యక్షతన రాష్ట్ర ఎమ్మార్పీఎస్ నూతన కమిటీని ప్రకటించారు. సంఘానికి గౌరవ అధ్యక్షులుగా సంధ్ర పల్లి వెంకటేశ్ మాదిగ ను నియమించారు. అనంతరం మేడి పాపయ్య మాట్లాడుతూ.. నూతనంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ఎన్నికైన ఎమ్మముల రేవంత్ రెడ్డికి ఇతర మంత్రివర్గ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో మాదిగల సంక్షేమంపై అడిగే వారు లేక అన్యాయం జరిగిందన్నారు. మాదిగల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడి విద్య, ఉద్యోగాలలో తమకు పెద్దపీట వేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. డబుల్ ఇండ్లు, దళిత సీఎం, పేరిట కెసిఆర్ దళితులను మోసం చేశాడని అన్నారు. 60 లక్షల జనాభా ఉన్న మాదిగలకు గత ప్రభుత్వంలో ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, కార్పొరేషన్ పదవులు ,



ఉన్నత అధికారులు,మంత్రి పదవుల్లో అన్యాయం జరిగిందని వెల్లడించారు. బలహీన వర్గాలు చదువుకునే ఉస్మానియా యూనివర్సిటీని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయాలని చెప్పారు .మోడి ఎన్నికల లబ్ధి కోసం మాదిగలను తీవ్రంగా మోసం చేశాడని అన్నారు. మాదిగల రిజర్వేషన్ పై ఈ సమావేశాల్లోనే చట్టాన్ని చేయాలని పేర్కొన్నారు. తాము ఎమ్మార్పీఎస్ నూతన కమిటీతో త్వరలోనే ముఖ్యమంత్రిని కలిసి వర్గీకరణ కోసం, బిజెపి ప్రభుత్వం పై ఒత్తిడి చేయాలని కోరనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ వర్గింగ్

ప్రసిడెంట్లు కేదాసి మోహన్, నాగారం బాబు చింత బాబు, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా పండుల సంజీవ , కునుకు జానయ్య ,పడిశాల వెంకన్న, ప్రధాన కార్యదర్శిలుగా కల్లేటి లక్ష్మణ్,బోడ నగేష్, యాదగిరి అధికార ప్రతినిధులుగా కుర్రాల శ్రీనివాస్ మంచాల యాదగిరి ,కార్యదర్శులుగా మొండి కత్తి ఎల్లయ్య,కోహిర్ లాజర్ ,బందారి అశోక్ సహాయ కార్యదర్శిగా చింతకోట్ల రామస్వామి ,వేముగడ్డ సంపత్ , పాలిల్ బ్యూరో సభ్యులుగా నరసింహ, వెంకన్న, వెంకటేశ్వర్లు ,పరుశురాం మరియు ఇతర అనుబంధ సంఘాలను ప్రకటించారు.

నల్లకుంట శృంగేరి పీఠం నుంచి శ్రీరామ అమృత తరంగిణి రథయాత్ర



సోమాజిగూడ మేజర్ న్యూస్ : తత్వ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ , శ్రీ రామ అమృత తరంగిణి ట్రస్ట్ ల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో గత రెండు సంవత్సరాల నుంచి అనేక ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని ట్రస్ట్ చైర్మన్ పసర్రపాటి శ్రీనివాస్ బంగారయ్య శర్మ తెలిపారు . వచ్చే సంవత్సరం జనవరి నెలలో ఉత్తరప్రదేశ్లో అయోధ్య పట్టణంలో భవ్య రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా వరస్మరించుకొని తమిళనాడు, కర్ణాటక,కేరళ లో ఇప్పటి వరకూ 75 లక్షల ఇళ్లకు వరకు 16 నదుల కి చెందిన మట్టి తో పాటు పవిత్ర నదుల జలాలను దర్శించే అవకాశం కల్పించామని రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల లోని మిగిలిన 25 లక్షల ఇళ్లకు ఆ దర్శన భాగ్యం కల్పించి కోటి ఇళ్లకు ఆ దర్శన భాగ్యం కల్పించడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నల్లకుంట లో నీ శంకర్ మట్ లో ఈ జలాలను దర్శించే అవకాశం రేపు సాయంత్రం భక్తుల కి కల్పిస్తున్నామని ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించు కోవాలని శ్రీనివాస్ శర్మ విజ్ఞప్తి చేశారు.నెల రోజుల పాటు తెలుగు రాష్ట్రాల లో ఊరేగించిన అనంతరం అదే మట్టిని ,నీటిని అయోధ్యకు తీసుకు వెళ్లి రాముల వారికి సమర్పిస్తామని తెలిపారు.

ఆమనగల్లులో గ్రామీణ తపాలా ఉద్యోగుల నిరవధిక సమ్మె



ఆమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 12 : గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో తపాలా శాఖలో పనిచేస్తున్న జిడిఎస్ ఉద్యోగుల న్యాయమైన సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ... దేశవ్యాప్తంగా జిడిఎస్ జె సి ఏ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన నిరవధిక సమ్మెలో భాగంగా మంగళవారం ఆమనగల్లు తంజి తపాలా కార్యాలయం పరిధిలోని గ్రామీణ తపాలా ఉద్యోగులు విధులు బహిష్కరించి సమ్మెలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ కార్యదర్శి రవీందర్, విష్ణుమూర్తి మాట్లాడుతూ... 2016 లో గ్రామీణ తపాలా ఉద్యోగుల పని పరిస్థితులు వేతనాల పరిశీలన కోసం నియమించబడిన కమిటీ చంద్ర కమిటీ రిపోర్ట్ అమలు పరచకుండా డిపార్టుమెంటు కేంద్ర ప్రభుత్వం కావాలని గ్రామీణ

తపాలా ఉద్యోగులను నిర్లక్ష్యం చేస్తుందని వారు ఆరోపించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 24గంటలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వివిధ రకాల తపాలా సేవల తో పాటు ఆసరా పెన్షన్ డబ్బులు, ఉపాధి హామీ పథకంలో పనిచేస్తున్న కూలీలకు డబ్బులు ఏకపిఎస్ ద్వారా మిసీ ఏటీఎం లా ప్రజల అవసరాలకు గ్రామీణ ప్రాంతాలలో డబ్బు లు అందజేస్తున్న తమకు కేవలం 4 మరియు 5 గంటల పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు గా గుర్తిస్తూ తమకు తీరని అన్యాయం చేస్తున్నారని వారన్నారు. జిడిఎస్ లకు 8గంటలపని, పెన్షన్ తో సహా అన్ని రకాల ప్రయోజనాలు కల్పించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. కమిటీ రిపోర్ట్ లో సూచించిన విధంగా సీనియర్ జిడిఎస్ లకు 12, 24, 36 సంవత్సరాలకు సర్వీస్ కు అదనపు ఇంక్రిమెంట్లు మంజూరు చేస్తూ ఆర్థికపరమైన ఉన్నతిన కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా గ్రూప్ ఇన్సూరెన్స్ ఐదు లక్షలు గ్రాట్యూటీ రూ.5 లక్షలకు పెంచాలని...పెయిడ్ లీప్ 180 రోజులకు దాచుకొని నగదుగా మార్చుకుని సౌకర్యం కల్పించాలని జిడిఎస్ వారి కుటుంబ మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులకు వైద్య సౌకర్యం కల్పించాలని కమిటీ రిపోర్ట్ చేసిన విధంగా బంచింగ్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని,ఎస్ ఎస్సీబిఎస్ కాంట్రీబ్యూషన్ 10% వార్త మరో 10 శాతం కాంట్రీబ్యూషన్ డిపార్టుమెంట్ జమ చేసి తాత్కాలిక పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించాలని, రెగ్యులర్ జిడిఎస్ సెలవు పెట్టినప్పుడు వర్క్ లోడ్ తో సంబంధం లేకుండా సబ్సిడ్యూట్ ను ఏర్పాటు చేసుకోవడానికి అనుమతించాలని, ఇన్సెంటివ్ విధానాన్ని రద్దుచేసి అన్ని రకాల సేవింగ్ పథకాలను పనిభారంలోకి తీసుకోవాలని వారి డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదయ్య, రాజీవ్ రెడ్డి, మొగులమ్మ, రవిచంద్ర యాదయ్య, జగన్, స్వామి, జహంగీర్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాహితానికి పాటుపడేందుకు దైవానుగ్రహం తోడైంది

▶▶ గట్టుపల్లి వీరాంజనేయస్వామికి మొక్కు చెల్లించుకున్న షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ ▶▶ గత నెలలో నామినేషన్ కు ముందు ఎస్.బి.పల్లి సర్పంచ్, నాయకులతో స్వామివారికి పూజలు ▶▶ ప్రజాహితానికి పాటుపడాలన్న తన సంకల్పానికి దైవానుగ్రహం తోడైంది : ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి



కొత్తూరు, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 12): ప్రజాహితానికి పాటుపడాలన్న తన సంకల్పానికి దైవానుగ్రహం సిద్ధించిందని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ అన్నారు. గత నెలలో ఎస్.బి.పల్లి సర్పంచ్ అంబటి ప్రభాకర్ వీరాంజనేయస్వామిని గురించి తెలుపడంతో గట్టుపల్లి వీరాంజనేయస్వామిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజల అనంతరం తన నామినేషన్ దాఖలు చేయడం జరిగిందని, స్వామివారి అనుగ్రహం, ప్రజలందరి అండదండలు సమకూరి తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందినట్లు తెలిపారు. కొత్తూరు మండలం గట్టుపల్లి వీరాంజనేయస్వామి ఆలయాన్ని మంగళవారం షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.బి.పల్లి సర్పంచ్, సర్పంచ్ ఫోరమ్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అంబటి ప్రభాకర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు మామిడి సిద్ధార్థరెడ్డి తదితరులతో కలిసి



ఆలయ అర్చకులు వేదమంత్రోచ్ఛరణల మధ్య వీరాంజనేయస్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వీర్లపల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ గత నెల 8న తన నామినేషన్ దాఖలు చేసి ప్రక్రియలో భాగంగా ఉదయం గట్టుపల్లి వీరాంజనేయస్వామిని దర్శించుకొని వేదపండితుల ఆశీస్సులు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేగా ఘన విజయం సాధించిన అనంతరం ఈరోజు వీరాంజనేయస్వామిని దర్శించుకొని మొక్కు చెల్లించుకోవడం ఎంతో సంతోషాన్ని కలగజేసిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు లింగారం సురేష్ గౌడ్, ఆకుల జ్ఞానేశ్వర్, అంజి యాదవ్, రూపింగి, దేవేందర్ వివిధ గ్రామాల భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లికి బాల్యమిత్రుల ఘనసత్కారం



నందిగామ, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 12): నందిగామ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 1986 ఎస్సెస్సి బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వవిద్యార్థులు తమతో కలిసి విద్యాభ్యాసం

అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లితో కలిసి పాఠశాల రోజులను వారు నెమరెసుకున్నారు. యేండ్ల కాలం తర్వాత బాల్య మిత్రులంతా ఒకే చోటికి చేరుకోవడంతో మిత్రులంతా ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తమ బాల్యమిత్రులైన వీర్లపల్లి శంకర్ షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే కావడం గర్వంగా ఉందన్నారు. విద్యావంతుడు, మృదుస్వభావి వీర్లపల్లి శంకర్ ను గెలిపించిన నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ వారు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తన జీవితాన్ని ప్రజాసేవకు అంకితం చేసిన వీర్లపల్లికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంత్రివర్గంలో చోటు దక్కాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీర్లపల్లి శంకర్ బాల్యమిత్రులు సబ్బి వెంకట్ రెడ్డి, విట్టల్, ధార యాదయ్య, అబ్దుల్ గని, మల్లారెడ్డి, వినయ్ కుమార్ గుప్త, లింగారెడ్డి, సి.రమేష్ శర్మ, గడ్డమిదల యాదయ్య, భాస్కరాచారి, షణ్ముఖాచారి, జంగయ్యగౌడ్, షేక్ కలీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటిగ్రా ఎసెన్షియా లిమిటెడ్ రూ. 180 మిలియన్ విలువైన కొత్త ఆర్డర్ పొందింది



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12: లైఫ్ ఎసెన్షియల్స్ వ్యాపారంలో నిమగ్నమైన ప్రముఖ ప్లేయర్ ఇంటిగ్రా ఎసెన్షియా లిమిటెడ్, ప్రీమియం రైస్ సరఫరా చేసినందుకు గాను రూ. 180 మిలియన్ల మరో కొత్త ఆర్డర్ను అందుకుంది, తద్వారా కనాలిడేటెడ్ ఆర్డర్ బుక్కు రూ. 300 మిలియన్లకు తీసుకువెళ్లి, అది ప్రస్తుత సంవత్సరంలో వూర్లపుతుంది. ప్రస్తుత ఆర్డర్ బుక్, సోర్సింగ్ మరియు సరఫరా ప్రణాళికను కలిగి ఉన్న కంపెనీ, ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఏడాది ప్రాతిపదికన సుమారు 25% మొత్తం వూ ఎద్దిన సాధిస్తోంది. ఇంటిగ్రా ఎసెన్షియా లిమిటెడ్ ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం ప్రారంభంలో నిర్దేశించబడిన ఆదాయ లక్ష్యాలను అధిగమించి ముందుకు దూసుకుపోతోంది, నిత్యం పెరుగుతున్న జీవన అవసరాల డిమాండ్తో పొందుపరిచిన విపరీతమైన వ్యాపార సామర్థ్యాన్ని పొందేందుకు వివిధ వ్యూహాత్మక ఏకీకరణ/కొనుగోళ్లను అన్వేషిస్తూ ఘాతాంక వూ ఎద్దిన నిమోదు చేస్తోంది. అనేక రకాల జీవిత అవసరాలు మరియు జీవనశైలి ఉత్పత్తులు, విస్తృత ఎత్తైన బిల్డ్ మరియు స్పెషాలిటీ మెటీరియల్స్ మరియు సేవలను ఉత్పత్తి చేయడం మరియు మార్కెటింగ్ చేయడం. లైఫ్ ఎసెన్షియల్స్ అంటే ఆహారం (వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు), దుస్తులు (వస్త్రాలు మరియు గార్మెంట్స్), మౌలిక సదుపాయాలు (నిర్మాణం మరియు మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధికి సంబంధించిన మెటీరియల్స్ మరియు సేవలు) మరియు శక్తి (మెటీరియల్స్, ప్రొడక్ట్స్ అండ్ సర్వీసెస్ ఫర్ ఎనర్జీ) వ్యాపారంలో నిమగ్నమై ఉంది. పరికరాలు మరియు ప్రాజెక్ట్స్ మరియు ఆధునిక జీవితాన్ని కొనసాగించడానికి అవసరమైన మరియు ఉత్పత్తులు మరియు సేవలు. వారి అందుబాటులో ఉన్న వనరులను అన్వేషించడం, ఉపయోగించడం ద్వారా సమాజం, దేశం మరియు ప్రపంచ అవసరాలకు సేవ చేయడానికి, తుది వినియోగదారులకు కనీస ఖర్చుతో పంపిణీ చేయడానికి, కంపెనీ వుడ్ ఎసెన్షియల్స్ గణనీయమైన పెట్టుబడులు పెడుతోంది మరియు ఆహార పరిశ్రమలో అగ్రగామిగా నిలవడంపై దృష్టి సారించింది. ఆహార అవసరాలు మరియు ఇతర వ్యాపారాలతో పాటు, కంపెనీ ప్రస్తుతం దేశం యొక్క మౌలిక సదుపాయాల అవసరాల కోసం బిల్డ్ మరియు స్పెషాలిటీ మెటీరియల్స్ మరియు సేవలను సరఫరా చేయడంపై దృష్టి పెడుతోంది.

అయోధ్య శ్రీరామ జన్మభూమి క్షేత్రం ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు మహాంత్ నృత్య గోపాల్ దాస్ ను దర్శించుకున్న స్వామి కమలేష్ మహారాజ్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: అయోధ్యలోని శ్రీరామ మందిర జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్రం ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు మహాంత్ నృత్య గోపాల్ దాస్, ఉత్తరాదికారి కమల్ నాయన్ దాస్ స్వామి, ట్రస్ట్ మంత్రి చంపత్ రాయ్ శిష్యు గణ్యంతో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక సమావేశంలో అఖిల్ భారత్ హిందూ మహాసభ జాతీయ కార్యదర్శి, తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం, హిందూ ధర్మ ప్రచారక షోర్ట్ సభ్యులు స్వామి కమలేష్ మహారాజ్ కూడ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఉపాధ్యాయులైన వేళ....

నోముల ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఘనంగా స్వపరిపాలన దినోత్సవం

మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 12) : మండలంలోని నోముల ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులు మంగళవారం ఘనంగా స్వపరిపాలన దినోత్సవాన్ని జరుపుకున్నారు. విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి పాఠాలు బోధించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాజిరెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు జీవితంలో ఉన్నత స్థానానికి ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఒక్క రోజు ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో విద్యార్థులు ఎంతగానో అలరించారని ఆయన అన్నారు. అలాగే విద్యాశాఖ మంత్రిగా విశాల్, జిల్లా కలెక్టరుగా పూజ, జిల్లా విద్యాధికారిగా జయశ్రీ, ఎంపీడీవోగా జాగృతి, మండల విద్యాధికారిగా విగ్నేష్, సర్పంచ్ గా సింధులతిక, ఎస్ఎంసి చైర్మన్ గా పావని, వైజ్ఞప్రధానోపాధ్యాయురాలిగా వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు బాలు నాయక్, నవనీత, విజయ్ కుమార్, బాల్ రాజ్, ఐలయ్య, రజనీ, మాధవి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.